



当前位置: 首页 > 要闻 > 文化和旅游部: A级旅游景区要严格落实限量预约错峰要求

文化和旅游部: A级旅游景区要严格落实限量预约错峰要求

发表时间: 2022-03-17 10:51 来源: 新华网

二维码

文化和旅游部15日召开防控新冠病毒疫情工作领导小组会议, 研究部署文化和旅游领域疫情防控工作。文化和旅游部要求, A级旅游景区要严格落实“限量、预约、错峰”要求, 落实门票预约制度。旅行社及在线旅游企业要严格实施跨省旅游经营活动管理“熔断”机制, 暂停经营进出陆地边境口岸城市的跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。文化和旅游行业室内场所要强化卫生管理, 加强通风消毒, 减少在密闭场所举办聚集性活动。文化和旅游经营单位、公共文化单位要做好从业人员的健康监测和管理。

上一篇 [文旅部: 严格实施跨省旅游经营活动管理“...](#)

分享到:

下一篇 [中央预算内投资支持国家文化公园等重点项...](#)

【中国旅游网版权声明】原创内容版权归本站所有, 如转载, 请务必注明来源“中国旅游网”并附带本文链接, 需确保文章的完整性, 不得更改原意; 摘录或转载的第三方内容, 不代表“中国旅游网”的观点和立场, 版权属原媒体及作者, 如有版权异议请联系我们。



聚焦

热点

2022年“中国旅游日”各地将推出多种旅游惠民...

两年两千多亿专项债输血文旅业, 今年千亿还能...

多国陆续放宽出入境政策 回国隔离时间将缩短

清明假期出游提示, 48小时核酸成多地出行标配

财政部: 安排衔接推进乡村振兴补助资金1650亿元

2022旅游业：激发内生动力 迸发创新活力

国家文物局：严格落实门票预约制度和流量引导...

业态

视频

相关推荐

用文化讲好城市故事 宜游让城市更动人

讲好城市故事今年1月初，湖南长沙橘子洲景区里多了一个新景点：一栋风格独特的老建筑变身书店，吸引众多游客。如今，越来越多的城市积极打造像这样有历...

解好带薪休假“必答题” 助力旅游市场恢复发展

如何打破阻碍劳动者带薪休假“藩篱”，让职工有条件带薪休假、敢于带薪休假？这不仅是用用人单位和员工个人要面对的一道“选答题”，更是摆在全社会面前的...

内蒙安排1亿元支持重大文旅项目建设

目前全国仍处于疫情蔓延状态，包括餐饮住宿业在内的各个行业都受到巨大影响，为此，从国家到各地政府都相继出台了纾困扶持政策，助力产业平稳渡过难关。...

2022年“中国旅游日”各地将推出多种旅游惠民措施

为进一步提振行业发展信心，增强旅游市场活力，助力旅游市场恢复和发展，文化和旅游部将在做好疫情防控工作的前提下，于2022年5月1日—31日开展2022年...

大众旅游需要小众精品 未来可能越小众越出圈

近期发布的《“十四五”旅游业发展规划》提出，“十四五”期间，我国将全面进入大众旅游新时代。这一重要判断提振了旅游业信心，也为行业下一步发展指明...

视线

论道

解好带薪休假“必答题”
助力旅游市场恢复发展

大众旅游需要小众精品 未
来可能越小众越出圈

文旅消费流行“沉浸式体
验”

2022旅游行业的韧性与弹
性

金三银四招聘季，旅游业能否破题“双难”局面？

文旅企业增强韧性要用好这三“镜”

旅行

环游

城市露营开启“微度假”：这届年轻人都想玩什么？

念好山“字”经、做好水“文”章，打造国际山地旅游目的地

行业	行业
	主题公园如何念好年卡生意经?
	景区旅游生意不佳, 黄山鼓励导游兼职采茶
	主题乐园凶猛“进城”, 如何警惕“乐园热”悲剧?
	硬性捆绑销售引争议, 景区套票路在何方?
	如何推动景区实现高质量发展? 仍需讲好“景区故事”
	疫情防控常态化, 景区何去何从?